



平成 23 年 8 月 4 日

各 位

会社名株式会社ドクターシーラボ
代表者名代表取締役社長 石原智美
(コード番号 4 9 2 4 東証第一部)
問合せ先常務取締役 佐藤忠昭
電話番号 03-6419-2540 (I R)

(訂正) 「自己株式の消却に関するお知らせ」に関する一部修正について

当社は、平成 23 年 8 月 4 日 16 時 40 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせするとともに、訂正後の数値データを追加送信します。

記

(訂正前)

2.消却する株式の総数 26,813 株
(消却前の発行済株式の総数に対する割合 95.5%)

(訂正後)

2.消却する株式の総数 26,813 株
(消却前の発行済株式の総数に対する割合 9.55%)

以 上